

ЗАТВЕРДЖУЮ

Генеральний директор ТОВ «РЮРІК»



Сігало А.В.

«06» жовтня 2017 року

ПОЛОЖЕННЯ про Рейтинговий комітет

Визначення та терміни:

Рейтингове агентство – це юридична особа, яка надає професійні послуги на ринку цінних паперів та спеціалізується на визначенні кредитних рейтингів (рейтингуванні) та наданні інформаційно-аналітичних послуг, пов'язаних із забезпеченням діяльності з визначення кредитних рейтингів.

Рейтингова методологія – сукупність документів, які визначають критерії визначення рейтингової оцінки уповноваженим рейтинговим агентством за Національною шкалою, у тому числі визначають порядок проведення аналізу емітента та його цінних паперів на предмет відповідності ознакам фіктивності.

Рейтингова процедура – документ, який визначає послідовність дій з присвоєння, оновлення, призупинення та відкликання рейтингової оцінки за Національною шкалою.

Кредитний рейтинг – незалежна експертна оцінка спеціалізованого рейтингового агентства щодо ступеню кредитного ризику боргового зобов'язання, яка вказує на ймовірність невиконання (непогашення) цього зобов'язання (імовірність дефолту).

Рейтинговий комітет – постійно діючий колегіальний орган рейтингового агентства, до складу якого входить не менше трьох рейтингових аналітиків (крім керівника рейтингового агентства).

Рейтинговий аналітик – працівник рейтингового агентства, який виконує аналітичні функції, необхідні для визначення рейтингової оцінки.

Об'єкт рейтингування — позичальник або емітент та (або) його боргові фінансові зобов'язання.

1. Мета створення та завдання Рейтингового комітету

Метою діяльності Рейтингового комітету є проведення засідання для прийняття рішення про визначення рейтингової оцінки, оновлення рейтингової оцінки шляхом її підтвердження або зміни, призупинення рейтингової оцінки або відкликання рейтингової оцінки з оформленням відповідного документа.

Рейтинговий комітет діє на принципах колегіальності та незалежності.

Професійний підхід до роботи обумовлений наявністю власної авторської методології рейтингування для різних типів і видів позичальників та їх боргових інструментів. В основі роботи з визначення кредитного рейтингу лежить ретельний, всебічний, комплексний кредитний аналіз і формалізована, чітко прописана процедура прийняття рішень про рівень рейтингу.

Оплата праці рейтингових аналітиків не залежить від розміру доходу, отриманого від суб'єкта рейтингування та формується таким чином, щоб забезпечити незалежність та неупередженість рішень рейтингових аналітиків.

2. Склад Рейтингового комітету

Склад Рейтингового комітету та Голова Рейтингового комітету затверджується Наказом директора Рейтингового агентства.

До складу Рейтингового комітету входять всі рейтингові аналітики Агентства.

Голова Рейтингового комітету відповідає за роботу і за дотримання всіх процедур його діяльності.

Право підпису усіх офіційних документів, які підтверджують проходження процедури рейтингування, а також відповідних до них супровідних документів, належить Голові Рейтингового комітету.

3. Функції Рейтингового комітету

До функцій Рейтингового комітету входить розгляд та затвердження Рейтингового звіту та Рішень Рейтингового комітету щодо визначення, оновлення, призупинення та відкликання рейтингової оцінки суб'єкта рейтингування. Засідання Рейтингового комітету має кворум, якщо на ньому присутні 100% членів Рейтингового комітету.

Рейтинговий звіт на засіданні РК представляє відповідальний рейтинговий аналітик, призначений суб'єкту рейтингування. Він роз'яснює основні фактори ризику і захищає рекомендовану оцінку. В результаті детального обговорення приймається рішення про рейтингову дію.

Об'єкт рейтингування має право подати мотивовану апеляцію в разі незгоди з присвоєним кредитним рейтингом і прогнозом. У разі отримання апеляції відповідальний аналітик вивчає наведені факти і документи. Після їх вивчення він готує мотивовану пропозицію про рейтингові дії. Рейтинговий комітет, розглянувши доповідь аналітика, приймає рішення або про збереження присвоєної раніше оцінки або про її зміну. Після прийняття повторного рішення наступні апеляції не розглядаються.

Рішення щодо рівня рейтингових оцінок, які визначаються на підставі договірних відносин, може приймати виключно Рейтинговий комітет, відповідно до внутрішніх процедур рейтингового агентства, які введені авторською Методикою визначення рейтингової оцінки (Свідоцтво про реєстрацію авторського права від 01.02.2007 р. № 19443).

Результатом засідання Рейтингового комітету є рейтинговий звіт та Рішення Рейтингового комітету про визначення, оновлення, призупинення та відкликання рейтингових оцінок, підписаний Головою Рейтингового комітету.

4. Конфіденційність.

Вся інформація, яка стала відомою в процесі роботи Рейтингового комітету є строго конфіденційною. Члени рейтингового комітету несуть персональну відповідальність за її розголошення.